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From: "Kacumos [leHuc Butanbesuy" <MAILER-DAEMON>

To: "Kacumos [lennc Butanbesuy"
Date: 3/15/2022 4:20:31 AM

Subject: RE:

Ha ocHoBaHUM nucbma oT PockomHag3opa ot 14.01.2022 Ne 02/1B-1440 o nporHo3e KacCcoBOro UCMOHEHMA HALMOHAabHOM
nporpammbl «Lindposaa akoHomumka Poccuiickont Pepepaumm» B 2022 rofy AaHO yKasaHue obecneynTb KACCOBOE UCMONHEHME
bepnepanbHoro 6roaxKeTa No cocToaHUO Ha 1 ceHTABPA 2022 r. He meHee 90%, UTO BIMAEGT Ha CPOK OKOHYAHUA BbINOHEHUA paboT
Nno NpoeKTam Ha co3gaHue cuctem He nosxe 30.09.2022.

PaspaboTka MHGOpPMaLMOHHOM cucTeMbl Benpb ABNAETCA MHHOBALLMOHHBIM U CIOXKHbIM MPOEKTOM.

C y4éTOM CaHKLMOHHOTO AaBaeHUA B YCIOBUAX TEKYLLEN SKOHOMUYECKON CUTYaALMKN NPOEKT CTAHOBUTCA C TPYAHONPOTrHO3MPYyEMbIMU
CPOKamM BbINONHEHMA.

Ha pbIHKe cyliecTByeT Manoe KOMYeCTBO BOSMOKHbIX UCNOHUTENEN pa3paboTKM cucTeMbl MO 3aAB/IeHHbIM TpeboBaHUAM.
JKcnepTbl PblHKA, KOTOPbIE MOTYT BbINOJIHUTL AaHHble PaboTbl B HAaCTOsALLLEE BPeMA NOAK/IOUYEHbI HA BbINOJHEHUE 0COB0BaXKHbIX
3aMpoCOB OT NPABUTENLCTBEHHbIX CTPYKTYp PP B ycnosuAx npogoKatoweica cneyonepaumm BC PP Ha YKpauHe.

My6anKauma TeHAEPHON NpoLLeAypbl C 3aABAEHHBIMU YCI0OBUAMM MOXKET NMPUBECTU K HECOCTOABLUENCA TEHAEPHON NpoLeaype 13-3a
OTCYCTBMA YHaCTHUKOB.

Ho ocHOBaHMY BbILWEN3I0XKEHHOTO HbIN0 NPUHATO peLleHne BbINoAHUTL B 2022 rofy nepsyto YacTb paboT B pamkax 1-ro aTana c
obwen cymmon 20 maH. pybneit. OcTtaBlLytocayacTb paboT cymmapHo Ha 40 maH. pybneit nepeHectn Ha 2023 rog,.

From: KacumoBs [eHunc Butanbesuny [mailto:d.kasimov@grfc.ru]
Sent: Wednesday, March 9, 2022 1:04 PM

To: Kacumos [leHuc Butanbesuy <d.kasimov@int.grfc.ru>
Subject: RE:
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C ysaxceHuem,

Kacumoe fleHuc Bumanesesuy

[aHHoe cooblueHme (BKoUas Ntobble NPUNOXHKEHWUA K HEMY) COAEPHKUT KOHGUAEHUMANBbHYIO MHGOPMALMIO, MPeAHa3HaYeHHYO UCK/TUUTE/IbHO A/1R
onpeaeneHHoro nLa v 3alyMLLaeTca 3aKoHoA4aTeIbcTBOM. B cnydae, ecnm Bbl He ABisieTeCh IMLLOM, KOTOPOMY NpeAHasHavaiacb yKasaHHas nHbopmauus,
yAanuTte HacTosLiee cooblieHme. Hactosawym Bam TakxKe coobuiaercs, 4to Nto6oe HeCaHKLMOHMPOBaHHOE PAaCcKpPbITUE, KOMMPOBaHME UK
pacnpocTpaHeHMe HaCcTOALLEro COOBbLLEHMA UW COBEPLUEHME KaKUX-TMB0 AEUCTBUIA, OCHOBAHHBIX Ha MHbOPMALLMK, CoaepKaLLenca B HEM, CTPOro
3anpeLyeHo.

From: Kacumos [leHuc Butanbesmny

Sent: Wednesday, March 9, 2022 12:52 PM

To: 'Kacumos [eHuc Butanbesuy' <d.kasimov@int.grfc.ru >
Subject:

rmaeBHbIA
pPaavoYacTOTHLIV
HeHTp

C ysaxceHuem,
Kacumoe fleHuc Bumanvsesuy
Pykosoautenb
JenaptameHTa umoposoi TpaHchopmaLmm
leHepanbHoW anpekumm Oryn "reyL”
2/8/2023
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[aHHoe coobuieHme (BKN0YAA N0Bble NPUIOKEHNS K HEMY) COAEPIKUT KOHPUABHLMANBHYIO MHOPMALMIO, NPeAHAa3HAUYEHHYIO UCKIOYUTENBHO A
onpeaeneHHoOro nLa 1 3aLMLLaeTca 3aKOHOA4ATeNbCTBOM. B ciyuae, eciv Bbl He ABASETECH IMLLOM, KOTOPOMY MpegHa3Havaiach ykazaHHan MHbopmaums,
yAanvTe HacToswee coobuieHmne. Hactoawmm Bam Takske coobLiaertcs, Yto 1toboe HecaHKLMOHMPOBAHHOE PAaCcKpbITUE, KONMPOBaHUE UK

pacnpocTpaHeHye HaCcTOALLLEro COOBbLLEHMA UW COBEPLUEHME KaKMX-TMB0 AEUCTBUIA, OCHOBAHHbIX Ha MHOOPMALLMK, CoaepIKaLLenca B HEM, CTPOro
3anpeLyeHo.
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